

Coniê II agrishow no sítio saluino 3,4,5,6 e vaquejada  
4,5. presidente a palavra fica pentada pelo o tempo  
regimental. nenhum vereador fez uso da palavra.  
Nada mais havendo a tratar conuito os senhores vere-  
dores para a sessão do dia 27 de agosto de 2019. Nada mais  
havendo a tratar delero encerrada a presente sessão

ANTONIO DEMONT. e V. ANACLETO

gustavo J. Castro - 1º  
Eduardo Berto - 2º

Francisco Tavares Amaro

Francisco Jackson Andrade Feres

João Nivaldo de Oliveira

Bom dia a todos. sessão ordinária da câmara municipal  
de Cuaba em 27 de agosto de 2019. com base no artigo 44 inci-  
so 7º, letra "b", determino a servidora queleite que faça  
a chamada nominal dos senhores vereadores e vereadoras  
João Nivaldo de Oliveira, Bento Ritoso Berto, Antonio Demontes  
Vanderley Anacleto, Gustavo de Castro Cleonir Neto, Eduardo  
Carayo Andrade, Francisco Tavares Amaro, Francisco Jor-  
son Andrade Ritoso, Naelio Bezerra Pereira. deixaram  
de comparecer os vereadores: vitória maria de Fozari Ribei-  
ro de Sousa, Francisco Rigoberto de Sousa, Francisco Cleide  
Pereira de Moraes. Havendo o número legal, a refere-se  
o artigo 63 do Regimento Interno, delero alerta a sessão  
solicitado da servidora queleite que faça a leitura da ata  
da sessão do dia 20 de agosto de 2019. leitura da ata

Bom dia a todos. delero alerta a sessão ordinária da câ-  
mara municipal de Cuaba em 20 de agosto de 2019. ve-  
reador Nivaldo de Oliveira. vereador Gustavo. presidente a palavra  
está com o vereador Gustavo. vereador Gustavo. Bom dia pre-  
sidente, bom dia colegas vereadores, servidores públicos  
e os demais aqui presente. gostaria de pedir a dispensa  
da leitura da ata se for de acordo dos senhores vereado-

presidente se os colegas vereadores concordarem permane-  
 çam como está. Todos concordaram com a dispensa da  
 leitura da cita. presidente vai colocar a cita em votação  
 vereador demoulier, vereador Eduardo, vereador gustavo,  
 vereador Alacício, vereador Jackson. todos aprovaram cita  
 aprovada pelos os vereadores presentes. Solicito da sociedade  
 que faça a leitura dos expedientes recebidos e espe-  
 tidos pela Câmara Municipal de Amamba, Sublicação nº 13/2019  
 iniciativa: João Serice de Oliveira. Sublicação nº 13/2019. EMEN-  
 2: vocação do antigo prédio onde funcionava uma escola na comu-  
 nidade Garganta 15 (Gambá). vereador Serice obrigou senhores  
 vereadores pela a compreensão e eu queria pedir aos colegas se puder  
 se votar nessa indicação até outro dia o vereador Bento passou  
 passou lá em mostrei a ele, não foi vereador a escola que tá para-  
 da aí o pessoal lá os sócios não tem como fazer as reuniões, eu  
 tô pedindo a compreensão de vocês se puderem ajudar para fazer  
 essa localidade para essa aniversário para colocar em votação? veresa-  
 dor Bento bom dia presidente, bom dia senhores vereadores eu acho  
 incrível a sua atitude e na realidade como disse o presidente  
 vereador Bento passei na localidade eles realmente não tem como  
 fazer as reuniões meu voto é a favor eu acredito que não vai ser  
 problema nenhum porque o prédio é público mas associação tam-  
 bém é pública eu voto a favor. presidente vou colocar a Sublicação  
 nº 13/2019, em votação. vereador Bento, vereador demoulier,  
 vereador gustavo, vereador Eduardo, vereador Alacício, vereador  
 Jackson, vereador Naelio. Todos aprovaram. Sublicação nº 13/2019  
 aprovada pelos os vereadores presentes. Sertura dos afetos: Ofício nº  
 003/2019. IBGE. Junho de, 06 de agosto de 2019. Em agosto de 2020 o IBGE ini-  
 ciará o censo demográfico 2020. Esta operação censitária tem como  
 a finalidade obter informações atualizadas e precisas que são  
 fundamentais para o desenvolvimento e implementação de poli-  
 ticas públicas e para a realização de investimentos, tanto do se-  
 verno quanto da iniciativa privada. Além disso, uma socie-  
 dade que conhece a si mesma pode executar com eficiência

imediatas e planejar com segurança o seu futuro. A reunião acontecerá no dia 11/09/2019 às 10 horas, no plenário da Câmara Municipal. Ofício Circular nº 317/2019. Pontalzinho 02 de agosto de 2019.

Encaminhando para conhecimento de vossa excelência, copia da Lei Complementar nº 203 de 29 de julho de 2019, que dispõe sobre a criação, organização e extinção de distritos: dispõe sobre a criação, a organização e a extinção de distritos. perante a palavra está facultada aos senhores vereadores vereador Jackson Bom dia presidente, bom dia todos os vereadores e os populares aqui presentes. Presidente eu pedir a palavra para falar aqui três assuntos pediram para mim usar aqui a tribuna para falar aqui nessa casa um foi e bastante recorrente nesse ano e no ano passado todinho que é a questão do transporte escolar na região do mirador e da beira do rio, mais uma vez de novo novamente está com problema e alguns dia que vem parado novamente sem previsão de solução, mais uma vez aqui te pede aqui se a gestão puder se dar tentar solucionar esse problema definitivamente porque eu acredito se somar os dias perdidos durante esse ano lá na região já são bastantes, outros problemas que pediram para eu ver aqui vereador Bento que é da situação e conhece a região pode falar alguma coisa na região do castanheira da energia lá se eu não me enganar da água que foi cortada não sei qual o motivo mas tentar ver com a gestão para tentar reabrir o fluxo possível, também para que possa ser retomado o elemento lá na localidade, e o terceiro e o último o problema aqui que esta semana me chamou muito atenção o problema do lixo ali que é os imaturos aqui do bairro Altos aqui o vereador pediu conhece bem, essa semana passada foi um transito aqui quando começaram a imatrar o lixo o bairro e a cidade que no centro ficou horrível fumalço por volta de 14:30 da tarde entrou na noite e a manhã tomou conta daqui do centro ficou horrível eu queria pedir

para que essa casa se possível até convocar alguém da ges-  
 tão, porque lixo naquelas condições ali hoje em dia é da  
 gente não acreditar mas é um problema gravíssimo lixo  
 ao céu aberto um não mas de 2,3 quilometro da sede menos  
 de um quilometro do bairro, então casas em números trans-  
 tonas não tanto no momento ali pessoas idosas, pessoas que  
 tem filhos com problemas de respiração a fumaca altamen-  
 te toxica porque é inerente a lixo, então se a gestão poder ter  
 um interesse maior em retirar esse lixo da localidade em  
 agradeceria muito, eu sei que o aterro sanitario não é coisa  
 que tem um custo caro, e não pode ser feito de uma hora  
 para outra, mas a retirada do lixo do bairro já seria de gran-  
 de serventia para os moradores daquela localidade, então ratos  
 nas minhas palavras presidente. Obrigado pela os palavras. - vereador  
 Haelio Bom dia senhores vereadores, bom dia presidente, bom dia  
 a todos aqui presentes, vereador Jackson tá de parabens em suas  
 palavras na questão do lixo, eu acho que tem que ser toma-  
 da as providências o mais rápido possível desde se já tá tendo  
 incêndio no lixo isso não pode, então assim eu acredito  
 que essa casa está disponível para ajudar o poder executivo  
 municipal, acredito que a prefeitura deve e pode mudar esse  
 lixo de lugar, porque o lixo com certeza deve ter produtos  
 tóxicos orgânicos e isso vai causar muitas doenças, principal-  
 mente para que mala a fumaca, então acredito eu que a  
 prefeitura tem obrigação em tirar esse lixo do lugar o  
 rápido possível e essa casa tem o dever de edrar, não é justo  
 que nós familiares, nos amigos, nos eleitores e eleitores  
 do prefito venha pagar por uma situação que não seja que  
 é obrigação do município, tipo tá um bom atendimento  
 a população era isso vereador Jackson desde se já tá parabe-  
 nizar pelas suas obras. vereador Bento Bom dia presi-  
 dente, bom dia senhores vereadores e os demais aqui pre-  
 sentes, com certeza Jackson sua preocupação é a minha  
 não tenho dúvida eu passei mal naquele dia que

tiveram fogo no dia, cara e eu tenho certeza que vocês passaram porque o vento vem todinho para nós agente tinha nessa casa Jackson, eu acho que foi em outras eleições passadas projetos que era muito bom e tinha sido aprovado para que agente levasse nossos lixos para Taubá e lá foi feito um projeto isso era para ter sido feito logo pra frente e acho que não foi que era reciclagem era feita essa reciclagem e era para ser levado para Taubá, não desenvolveu também e a reciclagem não funciona, seria um grande projeto que agente poderia pensar hoje ver se tinha condições de fazer a reciclagem é de grande importância na época foi aprovado por essa casa para que o prefeito fizesse não sei porque não deu não posso explicar porque não deu mas o lixo é uma preocupação realmente agente pode hoje tentar falar com o gestor para ver se não tem uma forma pelo menos comprar uma área em outro lado seria a parte do vento para o outro lado que não imbuze pra cidade realmente é complicado, o carro do mirador Jackson eu ainda não sabia, essa semana eu não sabia eu riço todo dia eu realmente não sabia mas eu vou saber pois estamos tendo um problema sério cara o ônibus vai para Taubá coloca na oficina sai de lá como se tivesse bom e quando chega dar o prego se novo é um negócio complicado, e a água do castanheira segundo que eu já me informei lá passou para o SISAR a prefeitura deu baixa porque o SISAR quem tem que ligar o SISAR que vai dar andamento ao trabalho receber claro, receber as contribuições e pagar também a energia por essa razão a prefeitura deu baixa para o SISAR em intenção de fazer a ligação deve ser pedida não sei mas se não for pedida agente vai saber porque não foi pedido o SISAR hoje quem tem a responsabilidade lá não é realmente da prefeitura e sim do SISAR essa casa aprovou

para o SISAR tomar de conta, inclusive eu conversei  
 com gente do lastambo hoje, e já esclarece para eles tá  
 entendendo as colocações suas, então respondidas vou che  
 par junto ao projeto e ver essa situação do lixo, então  
 aixon pode ficar a vontade. vereador Jackson obrigado pelo  
 esclarecimento Bento, só em relação ao lixo é uma coisa  
 que a gestão deve ter um cuidado muito grande até por  
 que eu acompanho ser que é em ansiedade da gestão, então  
 da não vai conseguir de maneira nenhuma talvez cuidar  
 do do lixo do município desta forma então assim não  
 támo a disposição aqui para agitar eu sei que não tem X  
 como fazer um aterro eu sei que a medida correta é  
 o aterro as prefeituras deve pensar nessa possibilidade de  
 2, 3 anos ela deve pensar nessa possibilidade de imedia  
 to e retirar dali porque é muito próximo do bivarro é  
 como se ali na largura tivesse um lixo a meio quilo  
 metros não tem como, então assim pensar ao longo  
 prazo na construção de um aterro que se for com recur  
 so próprio seja de forma devagar mas faz seria um  
 legado que a gestão vai deixar neste município, porque  
 todos os municípios do Brasil investe em aterro sanita  
 rio mas é uma recomendação de todos os órgãos  
 que o lixo deve ser acondicionado de forma correta  
 então assim agente está disponível aqui para a ges  
 tão venha colocar esse projeto em prática se preci  
 sar agente fazer algum projeto aí pode fazer que agen  
 te aprova debate e queda tranquilamente. obrigado  
 vereador Bento Belza vereador albro que está esclarecido. obrigado  
 do presidente. Dr. petronio eu não posso falar oficialmente mas  
 eu vim o documento Jackson que veio de Taubá a respeito  
 do consórcio tá entendendo pedido que o município de Cuiabá,  
 inclusive o membro pra já fazer esse consórcio mas eu  
 vou solicitar de alguém da prefeitura que envie esse do  
 cumento que veio de Taubá que eu vi hoje lá em cima

de uma mesa, não sei quem a pessoa que tá vindo isso eu vou tirar uma cópia e depois vou pedir alguém pra enviar pelo contato para saber efetivamente que nível está essa situação e quanto o outro lado tá tentando alguma medida que eu tá assim urgente esses problemas que vocês tá pensando só essa informalidade. presidente a palavra continua solicitando. Nenhum vereador fez uso da palavra mais. Nada mais havendo a tratar delibero encerrada a sessão. Concluiu os senhores vereadores para o dia 03 de setembro de 2019. Nada mais havendo a tratar delibero encerrada a presente sessão.

Francisco Jackson Andrade Ferreira  
 Francisco Tavares ANUNDES.  
 Eduardo Siqueira Anacleto  
 João Pereira de Sousa  
 João Neri de Sousa  
 ANTONIO DEMONTE V. ANACITO  
 Bento Tito de Silva

Bom dia a todos. sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cuiabá, em 03 de setembro de 2019. Com base no artigo 14 inciso II, letra "b", determino a servidora juíza que faça a chamada nominal dos senhores vereadores e vereadoras: Bento Ribeiro Leite, Francisco Tavares Curvas, Francisca Cleide Pereira de Moraes, Francisco Rigoberto de Sousa, Antônio Demontes Vanderley Anacleto, João Neri de Sousa, Gustavo de Castro Clemezar Neto, Eduardo Coraço Andrade, Francisco Jackson Andrade Peitosa. deixaram de comparecer os vereadores: Vitória Maria de Nazaré Ribeiro de Sousa, Naelio Bezerra Pereira. Havendo o número legal a que refere-se o artigo 63 do regimento Interno, delibero aberta a sessão. Solicito da servidora juíza que faça a leitura da ata da sessão do dia 27 de agosto de 2019. Leituras da ata. Bom dia a